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CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA 

 

PROCES VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dâmbovița,  

din data de 26 august 2025, ora 12:00 

 

             Lucrările ședinței sunt deschise și conduse de domnul Corneliu Ștefan – președintele 

Consiliului Județean Dâmbovița.  

            Domnul Președinte Corneliu ȘTEFAN – Bună ziua! Vă mulțumesc pentru prezența la 

ședința ordinară! 

        Şedinţa este constituită cu respectarea regulamentului, fiind prezenți un număr de 29 din cei 

34 consilieri județeni + președintele Consiliului Județean Dâmbovița, astfel prezența fiind de 30.        

 Vă informez că  la ședință participă din partea Instituției Prefectului domnul prefect, 

Marian Tănase. 
            Convocarea consilierilor județeni la această ședință s-a făcut prin Dispoziția președintelui     

nr. 308/20.08.2025, mass-media și telefonic. 

             Supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare (14.08.2025) a Consiliului 

Județean Dâmbovița. 

  Dacă sunt observații la procesul-verbal?                   

      Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal.       

  Cine este pentru?       30         

  Cine este împotrivă?   0      

  Se abține cineva?        0        

  În unanimitate de voturi procesul-verbal s-a aprobat. 

       Vă informez că am retras punctul 2 de pe ordinea de zi și am suplimentat ordinea de zi 

cu două proiecte de hotărâre care au fost prezentate în comisiile de specialitate.  

Supun aprobării ordinea de zi cu cele sus-menționată. 

   Cine este pentru?   30  

   Cine este împotrivă?  0  

  Se abține cineva?        0    

   În unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi. 

 

TRECEM  LA  ORDINEA  DE  ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei de Fundamentare pentru achiziţia de 

active fixe (aparatură, echipamente medicale și dotări independente) la Spitalul Judeţean de 

Urgenţă Târgovişte în anul 2025. 

Se dă cuvântul doamnei Marin Silviana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?       30         

  Cine este împotrivă?   0      

  Se abține cineva?        0       

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

 
RETRAS 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării proiectului Dezvoltarea Centrelor de 

recuperare și reabilitare pentru copiii cu dizabilități prin Programul Incluziune și demnitate Socială 2021-2027 

și contribuția UAT județul Dâmbovița. 

 

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea atribuirii în folosință gratuită către Direcția 

Județeană pentru Familie și Tineret Dâmbovița a unui spațiu din imobilul Sală de sport 

polivalentă, din Târgoviște, Bulevardul Unirii nr. 2, aflat în domeniul public al județului 

Dâmbovița. 

Se dă cuvântul doamnei Dumitru Roxana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Când au solicitat prelungirea? 

Doamna Dumitru Roxana – Au solicitat în data de 20 iulie 2025 această prelungire. 
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Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Deci acum recent! O să le prelungim, pentru că avem 

un parteneriat cu Guvernul României, când ne-au dat Sala Polivalentă, să le asigurăm spații, dar vă 

aduc la cunoștință că Guvernul României a retras tot ceea ce înseamnă conducere a acestei direcții 

de la nivelul județului Dâmbovița. Ei nu mai au director, au doar o persoană juridică. Noi vorbim 

acum cu o instituție, dar nu mai au oameni în acea instituție. 

Avem o înțelegere prin care noi trebuie să le asigurăm spații, când ne-au dat polivalenta prin  

hotărâre de guvern. Așteptăm să trecă descentralizarea și să treacă direcția în subordinea consiliului 

județean. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?       30         

  Cine este împotrivă?   0      

  Se abține cineva?        0        

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

             În acest moment intră în sală doamna consilier Nicolescu Maria-Lăcrămioara, astfel 

prezența fiind de 30+1=31. 

4. Proiect de hotărâre privind acordul pentru închirierea unui teren în suprafață de 4 

mp, proprietate publică a judeţului Dâmboviţa, aflat în administrarea Spitalului Judeţean de 

Urgență Târgovişte. 

Se dă cuvântul doamnei Dumitru Roxana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Judeţean Dâmboviţa                          

nr. 528/26.11.2024, privind asocierea judeţului Dâmboviţa, prin Consiliul Judeţean 

Dâmboviţa cu unitatea administrativ-teritorială comuna Vlădeni, prin Consiliul Local al 

comunei Vlădeni, pentru realizarea în comun a investiției „Realizare piste pentru biciclete în 

comuna Vlădeni, județul Dâmbovița” prin Programul Județean de Dezvoltare Locală. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

6. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

cheltuielilor de cofinanțare pentru obiectivul de investiții „Construire teren multisport cu 

gazon sintetic în comuna Moțăieni, județul Dâmbovița”, finanțat prin Programul Județean de 

Dezvoltare Locală. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

cheltuielilor de cofinanțare pentru obiectivul de investiții „Construire dispensar uman în 

comuna Niculești, județul Dâmbovița”, finanțat prin Programul Județean de Dezvoltare 

Locală. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        
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Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

cheltuielilor de cofinanțare pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes 

local în comuna Raciu, județul Dâmbovița”, finanțat prin Programul Județean de Dezvoltare 

Locală. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

cheltuielilor de cofinanțare ca urmare a finalizării investiției „Desființare construcții cantoane 

și construire dispensar medical în sat Vulcana Pandele, județul Dâmbovița” finanțată prin 

Programul Județean de Dezvoltare Locală. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!            

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea, indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general, pentru obiectivul de investiții „Drum de legătură pentru creșterea 

accesibilității în zona urbană a orașului Găești” aprobat pentru finanțare prin Programul 

Național de Investiții ,,Anghel Saligny”, precum și a sumelor reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

11. Proiect de hotărâre privind actualizarea, indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general, pentru obiectivul de investiții  „Reabilitare și modernizare DJ 724 Malu cu 

Flori - Pucheni” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ,,Anghel 

Saligny”, precum și a sumelor reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 

local pentru realizarea obiectivului. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean Dâmbovița nr. 238/2025 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ”Variantă ocolitoare 

pentru creșterea accesibilității în zona urbana a Municipiului Moreni”.  

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  
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        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean Dâmbovița nr. 239/2025 privind declanșarea procedurii de expropriere a unor 

imobile proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică de interes 

județean ”Variantă ocolitoare pentru creșterea accesibilității în zona urbană a Municipiului 

Moreni”. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

14. Proiect de hotărâre pentru aprobarea actului adițional nr. 1 la Acordul de asociere                       

nr. 337/2022 în vederea implementării de către Judeţul Dâmboviţa, prin Consiliul Judeţean 

Dâmboviţa și Unitățile administrativ teritoriale Municipiul Moreni, Comuna Gura Ocniței și 

Comuna I.L. Caragiale, prin Consiliile Locale, a obiectivului „Variantă ocolitoare pentru 

creșterea accesibilității în zona urbană a Municipiului Moreni”. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul 

,,Protejarea corpului şi a platformei drumului prin şanţuri şi rigole pavate şi podeţe laterale”. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    30 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

La acest proiect de hotărâre, doamna vicepreședinte Cristea Marilena-Luciana NU a 

participat la vot. 

16. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Notei de Fundamentare, în vederea 

includerii pe lista de investiţii, a unor obiective de infrastructură.  

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

17. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean Dâmbovița nr. 763/2023 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-

economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ,,Centru Salvamont, 

zona Peștera, comuna Moroeni”. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare.  
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        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0  

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

18. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului județului Dâmbovița în 

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”CIVITAS Târgoviște”. 

Se dă cuvântul domnului Mănescu Claudiu pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

 

SUPLIMENTAR: 

 

 Înainte de a da citire, doamna director, la următoarea ședință, când se face prima rectificare, 

să adăugați, prin PJDL, pe ordinea de zi și proiectul cu Răscăieți, pentru că a fost declarat eligibil și 

a rămas în lista de așteptare! 

19. Proiect de hotărâre privind actualizarea principalilor indicatori tehnico-economici 

și a devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție 

„Reabilitarea, modernizarea și eficientizarea energetică a clădirilor Pavilion Administrativ și 

Clădire Secție Tratamente Recuperatorii din cadrul Spitalului Județean de Urgență 

Târgoviște”. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă 

nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!        

        Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

        În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

    20. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean Dâmbovița nr. 68/24.02.2025 privind aprobarea cotizației pentru anul 2025 către 

Asociația Fotbal Club Chindia Târgoviște.  

Se dă cuvântul domnului Mănescu Claudiu pentru prezentare.  

        Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Vreau să specific, ca să rămână foarte clar, cum am 

spus și data trecută, atât Consiliul Județean Dâmbovița, cât și Primăria Municipiului Târgoviște 

vom plăti doar datorii către ANAF, adică către stat, restul datoriilor pe care le are Fotbal Club 

Chindia Târgoviște vor fi plătite de cel care a intrat asociat în această asociație. Noi nu dăm bani la 

niciun privat, noi dăm bani doar la ANAF. Și cred că mai avem de plată și anul viitor. Acum trei 

luni de zile aveam aproape patru milioane lei la ANAF, astăzi 2.600.000 lei. 

 Vreau să specific foarte clare, nu m-am răzgândit, nici noi consiliul județean, dăm bani doar 

către ANAF, nu pe salarii sau alte discuții. 

 Domnul Consilier Tănase Silviu-Gabriel – Până acum, până la această dată, asociatul 

privat, cam cu câți bani a venit aport? 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Nu știu să vă spun. O să cer să facă un raport în 

consiliu, dar ce vă pot spune este că au început să plătească din datorii către operatorii economici 

care au avut contracte cu Clubul Chindia. Sunt și procese pierdute de AFC Chindia și au început să 

plătească din datorii către operatorii privați, datorii de 4-5 ani. Vă aduc aminte, că acum o lună de 

zile aveam datorii la Clubul Chindia de 9.800 mil.lei. Noi plătim ANAF-ul, iar ei plătesc...., asta a 

fost o condiție pusă de mine, noi nu o să dăm bani niciodată la privați. 
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Vă spun de acum, la 1 septembrie avem poprire pe datoria care va fi la 30 august, vineri 

acum. Chindia va avea conturile blocare pe 1 septembrie. Noi acum aprobăm o hotărâre AGA care a 

fost luată ieri, pentru suma aceasta de 200.000 lei. Dacă de săptămâna viitoare ajungem cu plata la 

zi, mai încercăm o eșalonare pe un an de zile, adică să intrăm pe bugetul anului 2026, vom vedea 

dacă se poate. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre!                   

 Cine este pentru?    31 

        Cine este împotrivă?   0 

        Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

 

           Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, ședința se declară închisă, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

          PREŞEDINTE,                        SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI,                                       

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN                          jr. Dănuț Nicolae POPA STĂNESCU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Red./Dact.: Coman Raluca 

26.08.2025 

1 ex.  


